



## MUNICÍPIO DE VISEU

### Declaração de Retificação n.º 249/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 2407/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 5 de fevereiro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 2407/2021, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 5 de fevereiro de 2021, referente ao procedimento concursal para preenchimento de nove postos de trabalho na categoria de bombeiro sapador recruta na carreira de bombeiro sapador, retifica-se que:

Onde se lê:

«Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro, alterada e republicada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 6 de abril»

deve ler-se:

«Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril, alterada pela Portaria n.º 12-A/2021, de 11 de janeiro»

16 de fevereiro de 2021. — A Vice-Presidente, *Maria da Conceição Rodrigues de Azevedo*.

314048919